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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΙΕΝΝΗ – ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ ΧΩΡΙΑ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Βιέννη. Άφιξη και αναχώρηση για τα πανέμορφα χωριά κατά μήκος
του Δούναβη. Μια διαδρομή απαράμιλλης ομορφιάς, συνεχώς δίπλα στο ποτάμι. Πρώτος μας σταθμός η πρώτη
πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, το Έστεργκομ. Θα διασχίσουμε τη γέφυρα που ενώνει τις δύο χώρες του Δούναβη,
την Ουγγαρία και τη Σλοβακία, για να περάσουμε στην πόλη Στούροβο της Σλοβακίας από όπου θα απολαύσουμε
τη θέα του διάσημου ποταμού και του επιβλητικού ναού του Αγίου Στεφάνου. Έπειτα, συνεχίζουμε για το
Βίσεγκραντ, το πιο ιστορικό αξιοθέατο της μαγευτικής Καμπής του Δούναβη. Από το άλλοτε λαμπρό και φημισμένο
βασιλικό ανάκτορο σώζονται μόνο λίγα ερείπια, όμως η επίσημη αυλή υποδοχής αναγεννησιακού ρυθμού
αναστηλώθηκε βάσει των αρχικών σχεδίων. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό εξ ιδίων. Επόμενός μας σταθμός το
χωριό των καλλιτεχνών, ο Άγιος Ανδρέας, με τα γραφικά σοκάκια και τα όμορφα τουριστικά καταστήματα.
Ελεύθερος χρόνος για καφέ στις όχθες του ποταμού. Αναχώρηση για τη Βουδαπέστη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο
μας, διανυκτέρευση.



ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ

 Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας από τη μνημειώδη πλατεία των Ηρώων με το μνημείο της
Χιλιετηρίδας, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε τον καθεδρικό ναό του
Αγίου Στεφάνου, τη λεωφόρο της Δημοκρατίας με την Όπερα και τα καλοδιατηρημένα κτήρια, το ογκώδες Μπαρόκ
Κοινοβούλιο και τις γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Αμέσως μετά, θα περάσουμε στη Βούδα, όπου
θα θαυμάσουμε το Κάστρο, το Άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον Πύργο των Ψαράδων και τον
ιστορικό ναό του Matthias (όπου στέφονταν οι Ούγγροι βασιλιάδες). Στη συνέχεια, μετάβαση στον λόφο Gellert,
από όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της Βούδας και της Πέστης και του Δούναβη. Ελεύθερος χρόνος στο
κέντρο της πόλης για βόλτα, φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Για το βράδυ, σας προτείνουμε μία νυχτερινή
βόλτακρουαζιέρα στον Δούναβη, όπου θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα κάτω από τα φώτα της πόλης, όπου βέβαια
δεσπόζει το μεγαλοπρεπές Κοινοβούλιο. Διανυκτέρευση.
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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΡΑΓΑ

333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό και επιβίβαση στο λεωφορείο μας με προορισμό την πρωτεύουσα της Σλοβακίας, τη Μπρατισλάβα.
Χτισμένη στις όχθες του Δούναβη, η μικρή όμορφη πόλη της Μπρατισλάβα υπήρξε παραδοσιακά σημαντικότατη
Ουγγρική πόλη με το όνομα Pozsony. Στον καθεδρικό ναό του Αγίου Μαρτίνου, από το 1563 έως το 1830, έλαβε
χώρα η στέψη συνολικά δέκα Ούγγρων βασιλιάδων και μιας βασίλισσας. Για αυτό, σε πολλά πλακόστρωτα
δρομάκια της παλιάς μεσαιωνικής πόλης, θα δείτε μια μικρή κορώνα στο έδαφος που αποτελεί την σήμανση της
λεγόμενης βασιλικής οδού. Μετά την επίσκεψη στο κάστρο της πόλης, που δεσπόζει πάνω σε έναν πανύψηλο λόφο
προσφέροντας εκπληκτική θέα στον επισκέπτη, θα εισέλθουμε στην κυρίως μεσαιωνική πόλη από την πύλη του
Αγίου Μιχαήλ και θα ακολουθήσουμε τη διαδρομή που μας δείχνουν οι κορώνες, για να καταλήξουμε στον
καθεδρικό ναό του Αγίου Μαρτίνου, όπου γινόταν η βασιλική στέψη. Έπειτα, θα δούμε την κεντρική πλατεία
Hlavne Namestie και θα έχουμε τη δυνατότητα να φωτογραφηθούμε σε ένα από τα χαρακτηριστικότερα αγάλματα
της παλιάς πόλης, αυτό του Ναπολέοντα Βοναπάρτη. Στην ίδια πλατεία θα θαυμάσουμε το ρωμανικό κτήριο του
παλιού δημαρχείου. Χρονολογείται από τον 13ο αιώνα και σήμερα στεγάζει το μουσείο της πόλης. Συνεχίζουμε την
περιήγησή μας με έναν πανέμορφο περίπατο στα σοκάκια της παλιάς μεσαιωνικής πόλης, που θα κρατήσει αμείωτο
το ενδιαφέρον σας. Θα γνωρίσουμε την ιστορία τριών μπρούντζινων αγαλμάτων, που τοποθετήθηκαν όλα μετά την
πολιτική αλλαγή το 1997. Ελεύθερος χρόνος για καφέ, φαγητό ή για να απολαύσετε σοκολάτα σε μια από τις
ξακουστές σοκολατερί της παλιάς πόλης. Στη συνέχεια, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την Πράγα.
Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.
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Πρωινό και μεταφερόμαστε για περιήγηση στην περίφημη καστρούπολη της Πράγας. Ξεκινάμε στο μοναδικό μοναστήρι
του Στράχοφ και συνεχίζουμε την ξενάγησή μας προς το κάστρο της Πράγας. Στη διαδρομή μας, θα δούμε το παλάτι
Τσέρνιν, το φημισμένο Λορέτο, το παλάτι Σβάρτσενμπεργκ, την Αρχιεπισκοπή, το κάστρο της Πράγας και έδρα του
προέδρου της Τσέχικης Δημοκρατίας, τον γοτθικό καθεδρικό ναό του Άγιου Βίτου και τον ναό του Αγίου Γεωργίου. Στη
συνέχεια, θα κατηφορίσουμε προς τη μικρή, γραφική πόλη Mala Strana, και την περίφημη γέφυρα του Καρόλου με τα 30
αγάλματα Αγίων, την οποία θα περάσουμε για να καταλήξουμε στην Παλιά Πόλη. Θα δούμε τον επιβλητικό μπαρόκ ναό
του Αγίου Νικολάου, το Κλεμεντίνουμ, τον ναό του Σωτήρος και τον ναό του Αγίου Φραγκίσκου, ενώ στη συνέχεια θα
μεταφερθούμε στην πλατεία της παλιάς πόλης, όπου θα θαυμάσουμε το μεσαιωνικό Δημαρχείο με το αστρονομικό ρολόι,
τον ναό της Παναγίας Τυν, την Εβραϊκή συνοικία, τον γοτθικό Πύργο της πυρίτιδας και το Πανεπιστήμιο του Καρόλου. Για
το μεσημέρι σας προτείνουμε μια δίωρη ρομαντική βόλτα με φαγητό σε μπουφέ, σε ποταμόπλοιο πάνω στον ποταμό που
διασχίζει την Πράγα, τον Μολδάβα, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε εν πλω, τα κυριότερα αξιοθέατα της
πόλης. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για καφέ και αναμνηστικές αγορές. Δείπνο, διανυκτέρευση.

ΠΡΑΓΑ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗΣ & ΠΑΛΑΙΑΣ ΠΟΛΗΣ
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΕ ΦΑΓΗΤO
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Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την εκδρομή μας στην περίφημη λουτρόπολη του Καρόλου, το Κάρλοβι Βάρι.
Χτισμένο κατά μήκος του ποταμού Τέπλα, αποτέλεσε αγαπημένο προορισμό προσωπικοτήτων, όπως ο Μεγάλος Πέτρος,
η Μαρία Θηρεσία, ο Γκαίτε, ο Μπετόβεν και ο Μπαχ. H πανέμορφη λουτρόπολη θα μας εντυπωσιάσει με τη φύση και τα
υπέροχα κτήριά της, τα οποία συνθέτουν μια μοναδική εικόνα. Η περιήγησή μας είναι πεζή και διαρκεί περίπου μία ώρα.
Κατά την περιήγηση, μεταξύ άλλων, θα θαυμάσουμε το θέατρο της πόλης, τα αυτοκρατορικά λουτρά, τις στοές και τα
περιστύλια διαφόρων αρχιτεκτονικών ρυθμών, τα οποία στεγάζουν τις θεραπευτικές πηγές και τον εντυπωσιακό φυσικό
θερμοπίδακα. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα εξ ιδίων και αναμνηστικές αγορές. Επιστροφή στην Πράγα. Δείπνο και
ξεκούραση. Για το βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε μια υπέροχη παράσταση του φαντασμαγορικού Μαύρου
Θεάτρου της Πράγας. Διανυκτέρευση.

ΠΡΑΓΑ – ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΙ
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΝΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΦΗΜΙΣΜΕΝΟ ΜΑΥΡΟ ΘΕΑΤΡΟ
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ΠΡΑΓΑ – ΒΙΕΝΝΗ ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ
ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την Αυστριακή πρωτεύουσα, τη Βιέννη. Έπειτα από τις
απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη έναρξη της περιήγησής μας από την περίφημη Ρινγκστράσσε. Στη διάρκεια
της περιήγησης, θα ακολουθήσουμε μια κυκλική πορεία, κατά την οποία θα γνωρίσουμε ένα προς ένα τα
σημαντικότερα κτήρια του λεγόμενου ιστορικού κέντρου. Θα δούμε το Μουσείο Εφαρμοσμένων Τεχνών, το
Δημοτικό Πάρκο, το Ιμπέριαλ, την Κρατική Όπερα, την Ακαδημία Καλών Τεχνών, τα Χειμερινά Ανάκτορα, την
πλατεία Μαρίας Θηρεσίας, με τα δυο δίδυμα κτήρια, το Μουσείο Ιστορίας της Τέχνης και το Μουσείο Φυσικής
Ιστορίας, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το Αυτοκρατορικό Θέατρο και τη νεογοτθική Εκκλησία του Τάματος.
Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για φαγητό εξ ιδίων. Στη συνέχεια, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
Διανυκτέρευση.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΒΙΕΝΝΗΣ
ΜΠΕΛΒΕΝΤΕΡΕ – ΘΕΡΙΝΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και επιβίβαση στο λεωφορείο, από όπου θα θαυμάσουμε και υπό το φως της ημέρας
την περίφημη Ρινγκστράσσε (δακτύλιος λεωφόρος). Στη συνέχεια, θα πραγματοποιήσουμε την πρώτη μας στάση
στα περίφημα ανάκτορα Σένμπρουν, όπου θα έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε και να φωτογραφηθούμε
στους κήπους των ανακτόρων. Έπειτα, θα κατευθυνθούμε στο ομορφότερο, κατά γενική ομολογία, μπαρόκ
Ανάκτορο της πόλης, το Μπελβεντέρε. Εκεί θα μπορέσουμε να κάνουμε έναν σύντομο περίπατο μέχρι το κεντρικό
κτήριο και τους κήπους. Στη συνέχεια, θα φτάσουμε στην πλατεία Σουηδίας, όπου με τη βοήθεια του συνοδού μας,
θα περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια της παλιάς Ελληνικής Παροικίας, θα περάσουμε από τους δύο
Ελληνορθόδοξους Ναούς και το Μνημείο του Ρήγα Φεραίου και θα καταλήξουμε στον περίφημο Καθεδρικό Ναό
του Αγίου Στεφάνου, που αποτελεί σήμα κατατεθέν της Αυστριακής Πρωτεύουσας. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο
της πόλης για βόλτες, καφέ, φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Διανυκτέρευση.

ΒΙΕΝΝΗ – ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΚΑΙ ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Επιβίβαση στο λεωφορείο μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Βιέννης, άφιξη και επιβίβαση
στην πτήση επιστροφή μας, γεμάτοι μοναδικές εικόνες, υπέροχες φωτογραφίες και πολλά χαμόγελα από αυτό το
μαγικό ταξίδι μας.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ
ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

8 ΗΜΕΡΕΣ
 

20,27 Ιουλίου

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ:
EXPO CONGRESS 4*

 
ΠΡΑΓΑ:

ΟLYMPIK 4*
 

ΒΙΕΝΝΗ:
ANANAS 4*

589 339 239
AUSTRIAN
AIRLINES

Θεσ/νίκη-Βιέννη
10:40 – 11:30

 
Βιέννη-Θεσ/νίκη:

10:30 – 13:10

8 ΗΜΕΡΕΣ
 

3,10 Αυγούστου
629 389 269

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Είσοδοι  σε  μουσεία ,  αρχαιολογικούς χώρους και  γενικά όπου απαιτείται
Δημοτικοί  φόροι  ξενοδοχείων & check point :  25€
Ό,τι  αναφέρεται  στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή  προτεινόμενο
Φόροι  αεροδρομίων & επίναυλοι  καυσίμων (και  λοιπά) :  165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια  με απευθείας  πτήσεις  της  Austr ian  Ai r l ines
Πρωινό καθημερινά & ΔΩΡΟ ΤΡΙΑ (3)  ΔΕΙΠΝΑ στην Πράγα
Μία μεγάλη αποσκευή έως 23 κιλά
Μία χειραποσκευή έως 8  κιλά με διαστάσεις  55x40x23εκ.
Ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία  τσάντα,  backpack,  κτλ. )  το  οποίο  πρέπει  να  χωράει  κάτω από
το μπροστινό σας κάθισμα
Μετακινήσεις  με λεωφορείο πολυτελείας
Περιηγήσεις  σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος αρχηγός-  συνοδός του γραφείου μας
Ασφάλεια  αστικής ευθύνης
Φ.Π.Α.

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα, χωρίς να παραληφθεί κάτι
Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών δραστηριοτήτων απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή 

 Σημειώσεις:
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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΕΝΗΛΙΚΑ ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ

Παρακολούθηση παράστασης Μαύρου Θεάτρου στην Πράγα 25€
έως 10 ετών

18€

Μεσημεριανή κρουαζιέρα στην Πράγα με φαγητό 
σε πλούσιο μπουφέ και ξενάγηση εν πλω

35€
έως 10 ετών

25€

Κρουαζιέρα By night στη Βουδαπέστη και ξενάγηση εν πλω 30€
έως 10 ετών

20€

https://www.infokids.gr/polonia-entyposiaka-agalmata-dekate/
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